

HBS

HISTORIC BRASS SOCIETY

A **Historic Brass Society** (HBS) a rézfúvósok, kutatók, hangszerkészítők és a korabeli rézfúvós hangszerek kedvelőinek nemzetközi szövetsége.

A HBS témáit tekintve a rézfúvós hangszerek történetének, zenéjének és korabeli előadásmódjának teljes spektrumát öleli át, az ókortól napjainkig, a natúrtrombitától a natúrkürtön keresztül a historikus harsona, cink (cornett), szerpent, klapnis kürt, klapnis trombitáig, valamint a szelepes kürt megjelenésétől, a 19. század rézfúvós hangszerein átívelve egészen a jazz kifejlődéséig.

Maradjon kapcsolatban a rézfúvós világgal a *Historic Brass Today* (online) és a *Historic Brass Society Journal* (nyomtatott kiadás) segítségével.

A HBS évente megjelenő tudományos folyóirata a *Historic Brass Society Journal*, valamint rendszeresen publikál cikkeket és kritikákat a *Historic Brass Today* többnyelvű online hírlevelében.

A HBS rendszeresen szervez rézfúvós szimpóziumokat és konferenciákat, valamint aktívan működik együtt más egyesületekkel. Alapítványt működtet azzal a célkitűzéssel, hogy a diákokat támogassa a különböző szakirányú rendezvényeken való részvételben.

A HBS kezdeményezése a *Christopher Monk díj*, amely évente kerül átadásra egy olyan személynek, aki kimagasló eredményt ért el a historikus rézfúvós hangszerek területén.

Ossza meg velünk ötleteit, érdeklődési köreit és szerezzen tapasztalatokat cikkek írásában a megjelenő kiadványainkban.

Legyen Ön is tag: éves díj: 42 USD, diákoknak és nyugdíjasoknak: 35 USD. Elérhetőség: membership@historicbrass.org. Vegyen részt Ön is önkéntesen a HBS vezetőségének vagy a bizottságainak munkájában.

© The Historic Brass Society 2021,
<https://historicbrass.org>



Legyen Ön is része ennek a nemzetközi közösségnek, amely egybegyűjti az előadókat, zenetudósokat, hangszerkészítőket, restaurátorokat, zeneszerzőket, valamint amatőröket a világ minden tájáról.

Ossza meg fényképeit és videóit a HBS Instagram, Facebook, valamint YouTube felületein.

Ismerje meg közelgő eseményeinket és látogassa meg azokat.